Задания для самостоятельной подготовки по теме: «Интеграл и его приложения»
1. Найти множество всех первообразных для функций:
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2. Вычислить определенные интегралы:          А) 
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3. Найти площадь фигуры, ограниченной линиями:
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4. Точка движется со скоростью v(t) = 2+10t – 4t3 (м/с). Найдите путь, пройденный точкой за первые  3 секунды.
5. Мощность  напора воды пожарного рукава определяется законом 
[image: image16.wmf])
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. Определите работу за первые 2 секунды.

6. Вычислите работу, совершённую при сжатии пружины на 0,08 м, если для сжатия её на 0,01 м нужна сила 10 H.
7. Вычислите интегралы, используя метод замены переменной:
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8. Точка движется со скоростью v(t) = 20 - 10t (м/с). Какой путь пройдет тело от начала отсчета времени до остановки?

9. Два тела начали двигаться в один и тот же момент времени из одной точки в противоположных направлениях. Одно тело двигалось со скоростью 
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 м/с,  другое со скоростью
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м/с.  На каком расстоянии они будут друг от друга через 10 секунд?
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